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1 LL – Informace o eskalaci 
V modulu likvidačních listů je zanášena informace o eskalaci mezi jednotlivými schvalovateli do historie záznamu. 

Stejně tak jsou informace o eskalaci uvedeny na tiskové sestavě. Texty popisují eskalaci: 

Popis Komentář 

Systém provedl změnu příkazce Příkazce [„jméno původního“] byl nahrazen novým [„jmé-
no nového“] 

Systém provedl změnu správce Správce [„jméno původního“] byl nahrazen novým [„jmé-
no nového“] 

V případě, že již záznam nemá kam eskalovat, bude komentář obsahovat „Správce [„jméno původního“] při eskalaci 

nezměněn“ nebo „Příkazce [„jméno původního“] při eskalaci nezměněn.“ 

2 LL – Doplnění IČO na detail 
Na detailu záznamu bylo doplněno IČO dodavatele.  

 

3 LL – Rozšíření číselníku bankovních účtů o název a banku 
Číselník bankovních účtů na detailu záznamu byl rozšířen o sloupce hodnot „název“ a „banka“, dle kterých lze i vyhle-

dávat. 

 

4 LL – Doplnění „Došlo dne“ na detail  
Blok „Informace o dokladu“ na detailu záznamu byl doplněn o informaci „Došlo dne“ přebranou z iFIS.   

 

5 LL – Doplnění čísla veřejné zakázky do vazeb dokladu  

Vazby dokladu byly rozšířeny o textovou hodnotu „VZ číslo“. Zatím se jedná pouze o text přenášený ze systému iFIS. 

V dalších verzích modulu bude funkcionalita rozšířena podobně jako u Objednávek a Smluv ve vazbách dokladu.  
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6 LL – Popis z iFIS na detailu záznamu  
Původní pole „Popis“ na detailu záznamu ve VERSO je nyní naplňováno hodnotou z pole „Popis“ ze systému iFIS. 

Původní obsah pole „Popis“ na detailu záznamu ve VERSO je nově zobrazován v poli „Komentář z iFIS“ viz bod „7 LL 

– Nové pole Komentář z iFIS“. 

 

7 LL – Nové pole Komentář z iFIS 

Na detail záznamu ve VERSO přibylo nové pole „Komentář z iFIS“, které obsahuje hodnoty původně přenášené z iFIS 

do pole „Popis“ v předchozí verzi systému VERSO (tj. informace z formuláře Podklady pro schvalování). 
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8 LL – Možnost Storna na roli 
Pro modul Likvidačních listů je možné uživatelům nově přiřadit roli „ll_storno“. Role potom vybraného uživatele opráv-

ní ke stornu (stažení záznamu z oběhu) schvalovacího procesu.  

Záznamy, které uživatel může stornovat, nejsou v rámci zachování přehlednosti modulu zobrazovány na záložce 

„Provést akci“. Uživatel musí doklad, který si přeje stornovat, nejprve vyhledat na záložce „Všechny, které mohu vi-

dět“. 

Role je přiřazována administrátorsky a je nutné o její přiřazení zažádat standardním způsobem administrátory systé-

mu (SSČ OIS).   

9 LL – E-mailové notifikace schvalovatelů o stornu 
O provedení storna schvalovacího procesu likvidačního listu jsou informováni jednotliví schvalovatelé, kteří měli 

v době storna nastartovány aktivity pro schválení.  

10 LL – Úprava notifikačního e-mailu o hromadné změně schvalovatelů  
Notifikační mail, který je odesílán při provedení hromadné změny schvalovatelů (příkazců, správců) byl rozšířen o: 

 číslo dokladu, na kterém ke změně došlo, 

 odkaz na detail záznamu, na kterém ke změně došlo, 

 odkaz na seznam všech záznamů, které má nový schvalovatel vyřídit. 

11 LL – Možnost zobrazení kontací dokladu 
Na detailu záznamu je nově možné po kliknutí na ikonu (viz níže) zobrazit kontace dokladů. Jedná se vždy o online 

pohled do systému iFIS. Není tedy důležité, zda se jedná o nový záznam, který byl již kontovaný odeslán do schvále-

ní, nebo o záznam, který byl doschvalován nekontovaný a uživatel chce kontace ověřit.  

 

 

Pokud zatím doklady nebyly kontovány, místo výše uvedené tabulky se objeví hláška „K danému záznamu neexistuje 

účetní likvidace v iFIS“. 
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12 LL – Úprava zobrazení na záložce přílohy  
Na záložce „Přílohy“ je nově přebírán z iFIS i atribut „Typ“, který je u každého souboru zobrazen (v případě, že v iFIS 

byl vyplněn). Dále jsou detailněji rozděleny soubory, které pochází z iFIS, kdy dochází k jejich členění dle úlohy, ze 

které pocházejí. Vždy jsou zobrazeny pouze bloky agend, kde přílohy byly vloženy, tzn. že pokud na příkladu níže 

neexistovala příloha z Registru smluv, blok „Dokumenty z iFIS – agenda Registr smluv“ by vůbec nebyl na záložce 

zobrazen. 

  

13 LL – Zobrazení hodnoty řádků v cizí měně 

Na záložce „Likvidace řádků“ je v bloku „Originální řádky dokladu“ nově uvedena hodnota řádku i v cizí měně (pokud 

řádky faktury v cizí měně byly v iFIS). U faktur pouze v CZK se část „V cizí měně“ vůbec nezobrazuje. 

 


